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U utorak 09. travnja, Platforma 112 organizirala je javnu tribinu u zagrebačkom 
Info centru Europske unije u povodu skorašnjih izbora za Europski parlament.

Na  javnoj  tribini  s  kandidatima  i  kandidatkinjama  za  Europski  parlament 
organizirano je sučeljavanje između predstavnika Platforme 112 i kandidata za 
predstojeće  izbore  za  Europski  parlament  s  ciljem  upoznavanja  javnosti  sa 
stavovima  kandidata/kinja  o  načinu  na  koji  će  zastupati  interese  hrvatskih 
građana i  građanki u Europskom parlamentu. Također, cilj  tribine bio je i  čuti 
stavove  kandidata  na  neka  od  prioritetnih  političkih  pitanja  koje  je  u  svojim 
zahtjevima Platforma 112 uputila političkim predstavnicima u Hrvatskoj, a tiču se 
provedbe  reformi  nastalih  iz  pregovaračkog  procesa  pristupanja  RH  u  EU  i 
rješavanja političkih pitanja nužnih za postizanje vladavine prava, zaštite ljudskih 
prava i razvoja demokracije u RH.

Javna tribina, koju su ispred Platforme 112 moderirali Sanja Sarnavka (BaBe!) i 
Eugen  Jakovčić  (Documenta),  započela  je  predstavljanjem  osam  kandidata  i 
kandidatkinja  za  Europski  parlament.  Kandidati  su  pokušali  kratko  obrazložiti 
svoju  motivaciju  i  interese  za  kandidaturu  te  koje  stranke  unutar  Europskog 
parlamenta smatraju svojim partnerima. Nakon toga, postavljeno im je pitanje na 
koji način namjeravaju komunicirati sa svojom bazom – građanima i građankama 
RH te organizacijama civilnog društva i ostalim građanskim inicijativama. Tako je 
primjerice kandidatkinja koalicije SDP-a, HNS-a i HSU-a Melita Mulić naglašavala 
suvremene tehnologije kao najbolje metode komunikacije s građanima, a HDZ-ov 
kandidat Krševan Antun Dujmović vidi organizacije civilnog društva kao bazu 
za  redovitu  komunikaciju  s  građanima,  dok  se  kandidat  Piratske  stranke 
Miroslav  Ambruš-Kiš zalaže  za  radikalnu  transparentnost  i  dostupnost  kao 
dosad neuobičajnu metodu komunikacije s građanima. 

Odmah  zatim  uslijedilo  je  pitanje  kako  će  se  na  europskoj  razini  nastaviti  s 
postignutim  reformama,  a  posebice  kako  će  se  kandidati  zalagati  za  daljnje 
provođenje  reforma  i  njihovu  ireversibilnost.  Toni  Vidan  iz  Zeleni  Zajedno 
smatra da su reforme do sada provedene na formalnoj razini te je još puno posla 
pred  nama,  Ivan  Pernar, kandidat  koalicije  ASH  /DSŽ  /SP/SUH  smatra  da 
koncept  vladavine  prava  koji  uključuje  reformske  procese  sam  po  sebi  nije 
problematičan nego je problem u zakonima koje RH ima i koji ne funkcioniraju, a 
Damir Hršak iz Hrvatskih laburista – Stranke rada smatra kako reforme uopće i 
nisu  provedene.  Rasprava  je  nastavljena  pitanjima  iz  publike,  a  ticala  se 
problematike suočavanja s prošlošću, borbe protiv korupcije te problematičnog 
prijedloga Zakona o strateškim investicijama i borbi za javno dobro. Sučeljavanje 
je  završeno  pitanjima  regionalne  suradnje  i  vanjske  politike.  Tako  je  Pero 



Kovačević iz HSP-a tvrdio kako se u direktivama i zakonima stvara plodno tlo za 
korupciju,  a  Ivana  Pukšec iz  koalicije  HSS-HSLS  da  je  ta  borba  u  Hrvatskoj 
nažalost još uvijek samo deklerativna.  

Organizacije  članice  i  podržavateljice  Platforme  112  koje  okupljaju  neke  od 
najaktivnijih  i  najprepoznatljivijih   organizacija  civilnog  društva  smatra  da  je 
ovakva vrsta sučeljavanja od velike važnosti kako bi hrvatski građani i građanke 
mogli saznati koje političke stavove zastupaju kandidati/kinje za izbor u Europski 
parlament te na  koji način u Europskom parlamentu planiraju predstavljati i štititi 
interese građanki i građana RH.  

Za medijske izjave kontaktirajte Sanju Sarnavku, Kuća ljudskih prava (098 9824 
645,  sarnavka.sanja@gmail.com)  i  Eugena Jakovčića,  Documenta (091 4572 
399, eugen.jakovcic@documenta.hr).
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„Platformu  112  –  za  Hrvatsku  vladavine  prava“  čine  sljedeće 
organizacije:
B.a.B.e., Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje (CESI), Centar za LGBT 

ravnopravnost, Centar za mirovne studije (CMS), Centar za mir, nenasilje i ljudska 

prava Osijek, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću, GONG, Kuća 

ljudskih prava, Pravo na grad, Srpski demokratski forum, Transparency 

International Hrvatska, Udruga za društvenu afirmaciju osoba s duševnim 

smetnjama - Sjaj, Udruga za nezavisnu medijsku kulturu, Udruga za promicanje 

inkluzije, Udruga za promicanje istih mogućnosti, Udruga roditelja djece s 

posebnim potrebama "Put u život - PUŽ", Udruga za samozastupanje, Zbor 

istraživačkih novinara, Zelena akcija.

„Platformu 112 – za Hrvatsku vladavine prava“ podržavaju sljedeće 
organizacije:

Amnesty International Hrvatska, Brodsko ekološko društvo, Centar inkluzivne 

potpore IDEM, Centar za građanske inicijative Poreč, Centar za mir, pravne 

savjete i psihosocijalnu pomoć Vukovar, Centar za podršku i razvoj civilnog 

društva DELFIN Pakrac, DEŠA – Dubrovnik, Humanitarna i mirotvorna 

organizacija, Eko Pan, Eko-eko Komin, Ekološko turistička udruga Šolte, Eko-

Zadar, Forum za slobodu odgoja, Hrvatsko debatno društvo, Hrvatska udruga 

gluhoslijepih osoba Dodir, Hrvatska udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet, 

Hrvatski savez slijepih, Iskorak - Centar za prava seksualnih i rodnih manjina, 

Koalicija udruga Info zona, Koalicija udruga u zdravstvu, Koordinacija udruga za 

djecu, Krka Knin, Kurziv - platforma za pitanja kulture, medija i društva, Lezbijska 

grupa Kontra, MIRamiDA Centar regionalne razmjene mirovnih iskustava, Mirovna 

grupa Oaza Beli Manastir, Mreža mladih Hrvatske, Multimedijalni institut, Projekt 

građanskih prava Sisak, Radio Mreža, Roditelji u akciji, Udruga Delta, Udruga LET, 

Fade In – Fantastično dobra institucija, Savez udruga stanara Hrvatske (SUSH), 

Socijalna politika i uključivanje (SPUK), SOS Dječje selo Hrvatska, Udruga BRID, 

Udruga za pomoć i edukaciju žrtava mobbing, Udruga za pomoć osobama s 

mentalnom retardacijom Međimurske županije, Udruga za prirodu, okoliš i održivi 

razvoj Sunce, Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda CENZURA 

PLUS, Udruga Protagora, Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Udruga za 



zaštitu ljudskih prava i humanitarne aktivnosti "Dalmatinski odbor solidarnosti-

DOS", Volonterski centar Zagreb, Zaklada Slagalica, Zelena Istra, Zeleni Osijek, 

Ženska soba.


